本报低价"名表"报道引发关注 工商部门采取查处行动

200多块"世界名表"待"验身"



假?

本报17日以 《劳力士表只卖 180? 真的! 假的!》 为题,报道了记者在 合肥文化体育办公 用品批发市场内见 到的诸多仿冒"世界 名表"。报道一经推 出,引起了多方关 注。不仅很多读者 纷纷致电本报咨询, 合肥市工商局瑶海 分局也采取行动,在 临泉路上的一家大 型批发市场内查获 了200多块涉嫌仿 冒的低价"世界名 表","我们下周就会 送这些'名表'去专 门的机构进行检测, 以确定其真伪。"

记者 李皖婷

>> 200多块涉假表待"验身"

记者昨天从合肥市工商局瑶海分局了解到,该局经检队在省城临泉路上的一家大型批发市场内查获了200多块涉嫌仿冒的低价"世界名表"。"都是劳力士和帝舵品牌的,做工比较精致,价格从一百多元到几百元不等。"

"虽然价值十多万元的表只卖几百块

肯定有问题,但我们还是要用证据说话。" 据瑶海区工商局副局长李新平介绍,由于 安徽没有机构可以检测这些"世界名表" 的真假,所以近期执法人员将带着这些 "名表"前往上海的检测机构去"验明正 身"。"一旦鉴定报告显示这些表是'假牙 ,我们就将对商铺老板进行严肃处理。"

>> 记者遭遇顾客知假买假

昨天中午,记者再次来到合肥文化体育办公用品批发市场。在上次探访的那家出售180元"劳力士"的商行门前,记者看到一位市民拿了两块"劳力士"从商行里走出来。

记者:师傅,您这表多少钱买的? 买表者:这个啊,两个300块钱。

记者:我看你这表是"劳力士"啊,是 真的吗?

买表者:劳力士好几万一个呢,300块 钱两个能是真的吗?不过这个表名气大, 别人不仔细看,谁知道是真是假呢?

记者在"淘宝网"上键入"浪琴",销量最好的一款"浪琴军旗系列全自动机械手表男士手表"仅售225元;而这款"浪琴"在短短30天内已售出94件,平均每天就有3个人购买这款"浪琴"表。记者在和卖家交谈时得知,几乎所有购买者都知道买的是仿冒表,"225块钱能买到真'浪琴'么?无非是人们好面子的心理在作祟罢了。"店主"宁宁精品屋"这样告诉记者。

>> 买名表应先看其"出生证"

瑶海工商分局的执法人员告诉记者,消费者在购买"世界名表"时,应先看其"出生证"(上面标着产地、厂名、机芯、出厂编号、型号等),真表的"出生证"底纹清晰,字迹清楚;而假表的"出生证"则比较模糊,质量标牌的立体感也不强。另外,还要看"出生证"上的出厂

标号、手表型号是否与表耳上所刻的一 致。

"另外,'世界名表'的价格在一定的时期内具有稳定性,一般来说都在万元以上,贵的话甚至要几十万元。所以遇到价格特别'诱人'的名表,消费者应谨慎购买。"该执法人员说道。

领养弃婴时机未到

星报讯(记者 祁琳 刘欢) 本报日前报道,省城出现一名健全弃婴一事。 2月17日上午,合肥市民邵女士向本报新闻热线打来电话,称想收养这个婴儿。对于这个刚刚被送到医院不到一周的女婴,民政部门则表示,目前还不能办理收养事宜。

邵女士打通本报热线称,她和丈夫 一直没有孩子,很想收养一个孩子。而 昨日下午,记者在合肥市第三人民医院了 解到,现在几乎每天都有两三个人来看这 个孩子,还不包括被医院拒绝的。

徐护士告诉记者,目前小家伙身体 基本健康,只是黄疸超标,这是新生儿 的常见病,不影响孩子健康成长。

对于领养婴儿的问题,合肥市民政局事务处的工作人员表示,"公安部门会为其查找亲生父母,同时进行公示。经过为期三个月的公示后,公安部门证明确实找不到该弃婴的亲生父母,福利院就会将其收养。到时,收养人便可办理收养手续。"

而领养孩子也需要一定条件。该负责人表示,"按照国家相关规定,收养人应年满30周岁,有稳定的收入来源,身体健康,无犯罪记录,没有子女。原则上只能收养一个子女,并且收养人和计生部门签订相关协议,证明一生只要一个孩子,但是收养孤儿不受此限制。"

惊!数万烟民一夜换"新欢"



禁烟禁出新鲜事:烟民竟然寻"新欢"

全国禁烟令实施在即,所有公共场所将严令禁止吸烟,这可让已有30年烟龄的董师傅不知如何是好啦。老董今年52岁,这烟啊,抽了30多年,也反反复复的戒了30年:20多岁找对象时戒过、老婆怀孕时戒过、有了孩子戒过、患慢性咽炎时戒过、家里经济紧张时

戒过、孩子生病住院时戒过、年纪大了身体越来越差时戒的次数更是越来越多了……可每次戒烟都像丢了魂似的,吃啥都不香、干啥都没劲,像得了一场大病一样,每次坚持不到半个月就又开始吸了。而且越戒烟瘾越大,从原来每次不到一包,到后来已经接近3包了。可是最近,竟然听说老董有了"新欢",竟然还是轻轻松松把抽了30年的香烟给戒掉了。

最新科技电子烟:无毒无害过烟瘾!

在多数欧美国家,公共场所早已严禁吸烟,众多烟民在家里、在单位或者公共场所大多人手一支电子香烟,这就是最新科技的老烟民电子烟。它的外表看上去和普通香烟一样,吸一口顶端会像香烟一样发亮,嘴里同样产生烟雾,但却完全无毒无害,而且当然更是绝对不含焦油和尼古丁。既满足了烟民的吸烟习惯,又降低了香烟产生的毒害,控制了香烟的

频率,减少吸烟量,让你健康吸烟、轻松戒烟! 安徽"老烟枪"抢着换老烟民电子烟

老烟民电子烟,一经问世便迅速风靡欧美日韩等国家,让众多烟民在安全健康中同样享受吞云吐雾的乐趣,并且逐渐降低吸烟的频率,直至轻松戒烟。老烟民电子烟自上市以来,便开始以最短的时间在各省市数以亿计的烟民中迅速普及。原来每天抽3包的,现在有了老烟民电子烟替代,每天只抽不到1包了;原先每天早起的烟痰也渐渐没有了;原先怎么也戒不掉的香烟,现在也轻轻松松的戒掉了……

老烟民电子烟给人们的生活带来了健康、带来了快乐,广泛受到广大烟民、长期受到二手烟毒害的烟民家属们的热烈追捧:体贴的妻子买来送老公、孝顺的子女送给老人、热心的员工送给领导。现在在广州、上海、北京等各大城市烟民中已经几乎是人手一支,实现"全民禁烟"指日可待!咨询:电话0551-5168346

老烟民电子烟 三大好处 让人爱不释手

老烟民们都会精打细算,之所以喜欢老烟民 电子烟,肯定有它的优势所在,从广大老烟民电 子烟的"烟民"中调查统计得知,它有三点好处让 老烟枪们爱不释手。

好处一:不伤身体,不上瘾,想吸就吸。老烟民电子烟有着与普通烟本质上的不同,电子烟不燃烧,不含焦油和其他化学物质,去除了普通烟中的致癌物质,有利于吸烟者的身体健康;老烟民电子烟的烟雾中不含二氧化氮、丙烯醛、一氧化碳、铅、氢氰酸、砷、汞等有害物质,不会对其他人产生"二手烟"的危害,保护你身边人的健康。

好处二:和普通香烟的外形、口味一样,在吸电子烟的同时等于在戒烟。老烟民电子烟特制的"电子烟"烟弹,提炼纯天然植物精华,口味和普通烟草完全一样,而且在抽的时候会有雾化气体产生,完全模拟抽普通香烟时的感觉,电子烟通过逐渐降低戒烟者的烟碱吸入量,使其生理上对烟碱的需求在不知不觉中降到零,帮助戒烟者毫无痛苦的不知不觉中成功戒烟。

好处三:狂省钱,只需一条烟的价格,可以用上大半年。老烟民电子烟只需充电就可以使用,电子烟杆永久不需更换,每盒烟弹10支,买3盒烟弹就免费获赠老烟民牌电子烟杆一只,可以抽到大半年,仅仅需要一条烟的价格,就可以抽上长达7个月以上的电子烟,不但不伤身体,更能清肺戒烟!

奇!抽着抽着 烟就戒了

戒烟新发明:老烟民电子烟三步轻松简单戒掉烟



近日,我省老烟民纷纷都在抢吸一种 叫老烟民的新烟,说它是烟却又不是烟,原 来它是一种电子烟,是我国唯一一个具有 民族知识产权的高科技戒烟产品。有着30 年烟龄的老张高兴的说出了广大老烟民的心里话:一边吸烟一边戒烟,让最头痛的戒烟问题变得轻松简单起来,老烟民电子烟帮了我的大忙啊!

科技改变一切。老烟民电子烟的问世,一改以往传统的戒烟方式,边吸边戒,从生理和心理上同时着手,三步轻松简单科学地戒掉烟:

第一步:替真烟。抽老烟民电子烟,和真烟一样的不改变抽烟习惯动作,照样吞云吐雾、缓解降低烟瘾,健康替烟,只需要轻松一吸就能够完全满足吸烟的生理和心理需求,和抽传统香烟一样的快感,让您爱不释手!

第二步:减烟量。老烟民电子烟通过现代技术令吸烟者在吸入的同时,清除烟瘾,并能使人在不知不觉中摆脱对香烟的依赖,从两包到一包、从一包到半包,慢慢地扔掉传统香烟,从而实现减少吸烟的目的!

第三步:清烟毒。每一枚老烟民电子烟的烟弹中都含有2000株从中草药中提取的世界首创的烟毒透析液,结合多种绿色植物萃取精华,具有强抗氧化和清毒作用,经过欧洲科学家上万次的生物模拟实验,证明三个疗程能有效清除残留在身体中的烟毒!没有烟毒,没有依赖,有信心有毅力可达到彻底戒烟的最佳效果!

上市大优惠每天仅限 50%

目前市面上各种电子烟真假难分,具有我国自主知识产权的老烟民电子烟坚持真材实料、品质第一的原则,上市特惠期内,凡购买3盒烟弹(烟弹是电子烟最大的消耗品,老烟民电子烟的烟弹每盒10支,共30支),将免费赠送价值298元的老烟民牌加长电子烟杆一只和价值198元的高档皮夹一个。全省每天限量50套,送完即止! 合肥市内免费送货。

抢购热线:0551-5168346

老烟民电子烟销售地址 合肥市:养生大奶房(三孝口邮局斜对而) 乐普生商厦(负一楼药品专柜大屏幕下方) 百家信大药房(原步行街大药房,庐州烤鸭/

南七光大药房(望江東馆东大门南側) 双岗德胜药房(阜阳路桥北10米) 南之都的一楼坊品柜(宿州路商之都) 丰县:长寿路药房(长寿路16号) 肥西:派河大药房(金鸣街对面) 肥东:溯泰大药房(今岛大楼楼下)